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Předmluva

Tento dokument (EN 16005:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.



Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tento dokument je podpůrnou normou z řady odpovídajících norem výrobků pro motoricky ovládané
dveře s nebo bez vlastností požární odolnosti nebo kouřotěsnosti.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato norma je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100.

Příslušné strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečné situace a události jsou uvedeny v předmětu
tohoto dokumentu.

Pokud jsou ustanovení této normy typu C rozdílné od těch, které jsou v normách typu A nebo B,
ustanovení této normy typu C mají přednost před ustanoveními jiných norem pro strojní zařízení,
které byly navrženy a sestaveny podle ustanovení této normy typu C.

1 Předmět normy

1.1 Obecně

Tato evropská norma stanovuje požadavky s ohledem na konstrukci a zkušební metody pro vnější
a vnitřní motoricky ovládané dveře. Takové dveřní konstrukce mohou být ovládané elektro-
mechanicky, elektro-hydraulicky nebo pneumaticky.

Tato evropská norma zahrnuje bezpečnost při používání motoricky ovládaných dveří pro běžný přístup
stejně tak jako v únikových cestách, a také požárně odolných a/nebo kouřotěsných dveří.

Typy dveří, na něž se vztahuje, zahrnuje motoricky ovládané dveře posuvné, kývavé a otáčecí
(turniketové) dveře, včetně posuvně otočných dveří a skládacích dveří s vodorovně pohyblivým
křídlem.

Motoricky ovládané průchozí dveře zabudované do jiných dveří, pro které je hlavní účel použití
zajišťovat bezpečný přístup osob, jsou zahrnuty v předmětu této evropské normy.



Tato evropská norma se zabývá všemi významnými nebezpečími, nebezpečnými situacemi
a událostmi vztahujícími se k motoricky ovládaným dveřím, pokud jsou používány podle svého určení
a za podmínek nesprávného použití, které jsou rozumně předvídatelné výrobcem (viz příloha J).

1.2 Předmět normy se nevztahuje

Tato evropská norma neplatí pro:

svisle posuvné dveře;●

dveře výtahů;●

dveře ve vozidlech;●

motoricky ovládaná vrata, hlavně určená pro nákladní dopravu anebo přísun zboží;●

dveře používané v průmyslových procesech;●

oddělovací stěny;●

dopravní závory;●

turnikety;●

dveře na nástupištích.●

Tato evropská norma se nevztahuje na speciální funkce dveří, jako je bezpečnost v bankách, letištích,
atd. nebo požárních úseků, kde musí mít přednost shoda specifické funkce se specifikovanými
požadavky.

Tato evropská norma nezahrnuje provoz v prostředích, kde jsou elektromagnetická rušení mimo
rozsah stanovený v EN 61000-6-3.

Tato evropská norma nezahrnuje rádiové součásti ovládacích zařízení dveří. Pokud se používá
radio-ovládací zařízení, měly by být navíc použity příslušné normy ETSI.

Tato evropská norma neobsahuje žádný konkrétní požadavek vztahující se na hluk emitovaný
motoricky ovládanými dveřmi ve vztahu ke směrnici pro strojní zařízení, protože není považován za
významné nebezpečí.

Tato evropská norma se nevztahuje na motoricky ovládané dveře použité před datem vydání tohoto
dokumentu CEN.

Tato evropská norma nezahrnuje provoz v prostředích, kde je nebezpečí výbuchu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


